
Program - Brazilija

17 dni (20 dni) s prejšnjim prihodom v Buenos Aires

Trasa poti: (Buenos Aires) – Foz do Iguacu – Manaus (Amazonija) – Salvador da Bahia – otok in plaže na

Morro de Sao Paulo - Rio de Janeiro

Kdor začne prej, let v Buenos Aires (v tem primeru potovanje traja 20 dni) kjer se za 2 dneva predamo

čarom Pariza Latinske Amerike. Ogledamo si četrt San Telmo, kjer je doma tango, Boco s Caminitom in

pokopališče Recoleta, kjer še vedno počiva Evita. Nato pa premik z letalom proti Braziliji.

Potepanje po Braziliji začnemo na tromeji Brazilije, Argentine in Paragvaja z ogledom najbolj veličastnih

slapov na svetu, Iguacu. Slapove se ogleda z argentinske in brazilske strani.

Sledi let v osrčje Amazonskega pragozda, v mesto Manaus. Po izletu v bližnjo okolico, smo pripravljeni,

da se podamo na 3-dnevno avanturo globje v džunglo. Tam nas čaka lokalni vodnik, ki nam pokaže,

kateri črvi so užitni, skupaj lovimo piranje in upamo, da nam med lovom krokodil ne odgrizne jajc…

Do nas priplavajo tudi roza delfini s katerimi gremo tudi v vodo.

Let v Salvador da Bahia, središče prave afro-brazilske kulture. Krasno kolonialno mesto (jedro

Pelourinho), polno življenja, kjer je vsak dan kot karneval. Nato premik na otok Morro de Sao Paulo, kjer

preživimo 2–3 dni na plaži.

Let v Rio de Janeiro. Ogled mesta: Copacabana, Ipanema, Pao de Azucar, Corcovado, če bo dovolj varno

ogled nogometne tekme ali vsaj stadiona Maracana ter ene izmed mnogih favel (revne in nevarne

četrti). In seveda spoznavanje vseh znamenitosti nočnega življenja.

Zaporedje dni se lahko spremeni glede na optimalne vozne rede letal.

Program po dnevih

Dan -3  Začetek Buenos Aires; Let na destinacijo, nočitev Buenos Aires 

Let s prestopi z odhodnega letališča proti Buenos Airesu kamor prispemo pozno zvečer

Dan -2  Začetek Buenos Aires; spoznavanje z mestom in sprehod po mestu, nočitev Buenos Aires 

Ogled mesta (obelisk, predsedniška palača,...) ter četrt San Telmo, kjer je doma tango

Dan -1  Začetek Buenos Aires; barvita Boca in zgodovinska Recoleta ter malo prosto, nočitev

Buenos Aires 

Ta dan se dopoldan sprehodimo po slavnem pokopališču Recoleta, kjer počiva tudi Evita. Sledi sprehod

po barviti četrti Boca, kjer je opcija tudi ogled muzeja in stadiona Boca Juniors (fakultativa), popoldan pa

je namenjen samostojnemu raziskovanju mesta

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-argentina-brazilija/



Dan 1  Let na destinacijo 

Let s prestopi z odhodnega letališča proti Foz do Iguacu (v primeru začetka v Buenos Airesu je ta dan

namenjen transferju proti slapovom Iguazu)

Dan 2  Ogled slapov Iguazu z argentinske strani, nočitev Puerto Iguazu 

Prihod v Foz do Iguacu, sledi transfer na argentinsko stran in ogled slapov z argentinske strani. Po

ogledu se namestimo v hotel na argentinski strani.

Dan 3  Ogled slapov Iguazu z brazilske strani, nočitev Foz do Iguacu (Z) 

Ogled slapov še z brazilske strani. Opcijsko se lahko ta dan odločiš tudi za prelet slapov s helikopterjem

(fakultativa) ali pa za izlet s čolnom do slapov (fakultativa). Namestitev v hotel na brazilski strani.

Dan 4  Let v Manaus, nočitev Manaus (Z) 

Dopoldne prosto nato let proti Amazoniji – Manaus (ta dan se urnik in program prilagajata urniku leta)

Dan 5  Enodnevni izlet med slapove in tolmune, nočitev Manaus (Z) 

Izlet v Presidente Figueiredo – prvi stik z džunglo ter slapovi in kopanje v tolmunih

Dan 6  1. dan tridnevne avanture v džunglo, nočitev v bungalovu (K, V, Z) 

Dopoldne premik v luko, plovba do sotočja Rio Negro in Rio Solimões, nato premik preko luke, po cesti

do vkrcanja na čoln za plovbo do lodge-a v džungli, kosilo, popoldanska aktivnost (npr. lovljenje piranj),

večerno iskanje kajmanov - Točno zaporedje aktivnosti v džungli se prilagajajo trenutnim situacijam

(vreme, nivo vode, lokalne posebnosti);

Dan 7  2. dan tridnevne avanture v džunglo, nočitev v džungli(K, V, Z) 

Po zajtrku se z lokalnim vodnikom odpravimo na sprehod po džungli, kosilo, srečanje z roza delfini in

nato spakiramo najnujnejše za preživeti noč v divjini, spanje v visečih mrežah sredi džungle (kdor želi

lahko ostane v lodge-u)

Dan 8  3. dan tridnevne avanture v džunglo, vrnitev v civilizacijo in let proti Salvadorju, nočitev

Salvador (Z) 

Zgodnje vstajanje, pospravimo "tabor" in se vrnemo v lodge na zajtrk. Po zajtrku izlet do bližnje lokalne

skupnosti, stik z domačini, nato pa vrnitev v Manaus na letališče in let proti Salvadorju (ta dan se urnik

in program prilagajata urniku leta)

Dan 9  Salvador de Bahia, ogled kolonialnega mesta, nočitev Salvador (Z) 

Po zajtrku ogled starega, UNESCO zaščitenega mestnega jedra Pelourinha, popoldan pa še spoznavanje

brazilske afro kulture

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-argentina-brazilija/



Dan 10  Premik na Morro de Sao Paulo, popoldan na plaži, nočitev Morro de Sao Paulo (Z) 

Po zajtrku se se s kombinacijo kombijev, trajekta, minibusa in gliserja premaknemo na cca. 3h odaljen

otok Morro de Sao Paulo, popoldan prosto na plaži

Dan 11  Plaža dan, nočitev Morro de Sao Paulo (Z) 

Prosto za uživanje na plaži s caipirinho v roki (ali pa brez)

Dan 12  Premik nazaj v Salvador in let proti Riu, nočitev Rio (Z) 

Transfer nazaj na celino in v Salvador, nato let proti Riu (ta dan se urnik in program prilagajata urniku

leta)

Dan 13  Spoznavanje Ria, Jezus na Corcovadu, Maracana, Sladkorni hrib (Pao de Azucar), nočitev

Rio (Z) 

Po zajtrku se odpravimo na spoznavnje glavnih znamenitosti Ria. Začnemo z vlakom na Corcovado, kjer

si ogledamo kip Jezusa Odrešenika (eno izmed 7 novih čudes sveta), se zapeljemo še do razvpitega

stadiona Maracana (med našim bivanjem v Riu se lahko organizira tudi ogled nogomente tekme (če je

na sporedu)) in ogled zključimo na Sladkornem hribu (Pao de Azucar), kamor se zapeljemo z gondolo

Dan 14  Rio malo drugače, ogled favele, bohemske Santa Terese, zabavljaške Lape, nočitev Rio (Z) 

Ta dan si rezerviramo za malo drugačen Rio. Z lokalnim vodnikom se podamo na turo po eni izmed

manjših favel, ki jih turisti še ne oblegajo, nato se s tramvajem zapeljmo do bohemske Santa Terese in

vse skupaj zaključimo ob pijači v zabavljaški Lapi

Dan 15  Rio - počitek, nočitev Rio (Z) 

Tretji dan v Riu si vzamemo prosto. Lahko še kak indvidualni sprehod/ogled ali pa zgolj poležavanje na

Copacabani

Dan 16  Na letališče in let proti domu 

Prevoz na letališče, od koder se potem leti proti domu

Dan 17  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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